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Márkó Község Lapja 

XXI. évf. 2. szám  

Márkóért együtt! 

 
2024. május 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a közös 
önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében.  
Tisztelt Galagonya, Levendula, Berkenye, Tiszafa és Liliom utcai lakosok, a következő két hétben időjárás függvényé-
ben aszfaltozásra kerül sor mind az öt utcában. A kivitelezési munkálatokat a Colas Kft. végzi. A munkálatok komplett 
befejezése, és az átadás május végére várható.  
A Hősök Emlékparkja mellett, a Petőfi utcában a megsüllyedt aszfaltburkolat is megújításra kerül a közeljövőben. A 
munkálatokat szintén a Colas Kft. végzi. 
Amint a második oldalon részletesebben is olvashatják, Márkó sikeresen vett részt a Településfásítási Programban. A 
fák elültetésre kerültek Zagyva István és Kelemen Béla önkormányzati munkatársak közreműködésével. 
Az előző számban írtak szerint a Vasút utcában a korábban elmaradt vízfőnyomócső cseréje mára elkészült.  
A faluközpontban lévő buszmegálló mögötti régi faszerkezet lebontásra került, helyette korlát kerül kihelyezésre. A ki-
vitelezést a Fehér Művek Kft. végzi, az új korlát esztétikus formában a héten kihelyezésre kerül. Ennek befejezését kö-
vetően az aljzatbeton is kiegyenlítésre kerül és Barabás téglakő borítást kap a megálló területe. 
Ezúton köszönjük mindenkinek, aki a TeSzedd akcióban részt vett, hogy segített szemetet szedni a településen.  
Elkezdődtek a tavaszi, nyári munkák, kérem Önöket figyeljünk egymásra és körültekintően végezzük a kinti munkákat.  
 

Márkó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (II. 13.) önkormányzati rendelete 
a környezetvédelem helyi szabályairól 

8.§ 
 

(1) Az ingatlanon zajhatással járó kertművelési, kertépítési, valamint kertfenntartási tevékenység, különösen fűnyírás, 
elektromos fűkasza, kapálógép, motorfűrész használata, kerti traktor üzemeltetése vasárnap, Húsvétkor és Karácsonykor 
00.00 órától 24.00 óráig, hétköznap este 20.00 órától reggel 7 óráig nem végezhető. 
(2) Az ingatlanon zajjal járó karbantartási, javítási, szerelési, építési munka, hobbi tevékenység, az ingatlanon zajjal 
járó zenehallgatás, tűzijáték, szabadidős tevékenység (például anyagvágás, köszörülés, csiszolás, fúrás, vésés, kalapá-
lás, fűrészgép, betonkeverő használata) vasárnap, Húsvétkor és Karácsonykor 00.00 órától 24.00 óráig, hétköznap este 
20.00 órától reggel 7 óráig nem végezhető. 
(3) A (2) bekezdés szerinti korlátozás alól kivételt képez az azonnali beavatkozást igénylő hibaelhárítás vagy veszélyel-
hárítás céljából történő munkavégzés. 
(4) A (2) bekezdésben foglalt időpontokon túl zajjal, zenével járó családi és közösségi rendezvényeket be kell jelenteni a 
Márkói Közös Önkormányzati Hivatalnál. 
 
Itt ragadnám meg alkalmat, hogy bejelentsem a június 9-ére kiírt helyhatósági választásokon már nem mérettetem meg 
magam. 2024. október elsejével átadom a polgármesteri feladatkört és elköszönők a közéleti munkától. Úgy érzem jól 
tudtam együtt dolgozni a képviselő-testületekkel, valamint a helyi civil szervezetekkel és a falu lakóival. Lehetőségeink-
hez mérten, közösen számos fejlesztést tudtunk végrehajtani, mely hozzájárult a falu mai fejlettségi állapotához és élhe-
tőségéhez. Ezúton is köszönöm mindenkinek az elmúlt 20 éves önkormányzati munkámhoz és az előtte folyó kárpótlás 
levezényléséhez nyújtott támogatást és segítséget. Néhányat említenék a kiemelkedő feladatok közül, 1998-ban alapító 
elnöke és szervezője voltam a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak. 2000-ben segítségemmel és szervezőmunkámmal 
megalakult a nemzetiségi énekkar. Még hosszasan sorolhatnám a számos elvégzett feladatot és közösségépítő tevékeny-
séget.  
Teendők azonban maradtak és mindig lesznek, sok sikert kívánok a következő polgármesternek és képviselő-testületnek 
az előttük álló munkához. Kívánom, hogy a megkezdett előremutató és fejlesztő munka útján tudjanak tovább haladni, 
ehhez jó egészséget és derűs napokat kívánok.  
Hátralévő időmet az október elejei átadásig szeretném továbbra is hasznosan a falu javát szolgáló munkával eltölteni. 
Ezt követően pedig családomra, szeretett unokáimra kívánom fordítani az időm.  
 

 

 

Tisztelettel: Hartmann Antal  

polgármester 
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Településfásítási Program 2024 

2024-ben is folytatódott a Településfásítási program, 
a 10.000 fő lélekszámúnál kisebb, magyarországi tele-
pülések igényelhettek csemetéket, településenként 30 
darabot. 
Az Országos Erdészeti Egyesület segítségével zajló 
programban 2024. február elsején, 10 órától online 
lehetett leadni az igényeket. Ez nem olyan egyszerű 
feladat, szerte az országban minden érintett település 
ügyintézője egyszerre nyújtja be az igényét, és re-
ménykedik a sikerben. Itt nemcsak a gyorsaság szá-
mít, szükség van némi szerencsére is. 
A médiában mindig megjelenik, hogy egy nap alatt 
elfogytak az igényelhető fák – ami nem kevés, 10.000 
csemetéről van szó – de ez nem így van. Nem egy nap 
alatt fogynak el a fácskák, hanem körülbelül egy perc 
alatt. Ahol kicsit lassabb a net, vagy az igénylő, ott 
esély sincs a csemetékre. Itt nálunk a közös hivatalban 
idén három település igényelt fát, Márkó és Hárskút 
sikerrel. 

A KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. által 
biztosított gömb szivarfák már megérkeztek Márkóra, 
kollégáink elkezdték az ültetést. 

 
Hartmann Antal polgármester 

„Hagyományok mentén Márkón” 

HUNG-2023 

"Kiemelt feladatunknak tekintjük Márkó értékeinek 

megóvását, megismertetését, valamint a Települési 

Értéktár munkájának támogatását. " 

Márkó Község Önkormányzata sikeresen vett részt az 
Agrárminisztérium által kiírt Hungarikum HUNG-
2023 pályázaton „Hagyományok mentén Márkón” 
című programjával  
A projekt célja, hogy a helyi értékekre épülő évek óta 
megvalósuló hagyományos programokat életben tart-
sa, minőségileg fejlessze és újakat hozzon létre. Eb-
ben partnerei a helyi civil szervezetek. Az ő aktív 
közreműködésük mellett valósulnak meg a program-
elemek, amelyek középpontjában a helyi értékek nép-
szerűsítése és megőrzése áll (hagyományőrző nagy-
rendezvények, kézműves foglalkozások, eszközbe-
szerzés). 
A pályázatból valósult meg:  
Énekes mappák 

Ezen pályázatnak köszönhetően készült el a Szent 
Márk Kórus 20 darab gyűrűs mappája. A mappán 
szereplő Szent Márk Templomot ábrázoló grafikát az 
Antikvárium Balatonkenese munkatársai készítették. 
A nyomdai kivitelezést a veszprémi Horváth nyomda 
végezte.  
X. Márkói Színjátszó Találkozó 

A Színjátszó Találkozó a Márkói Kamara TehátRum 

Egyesületet rendezvénye. A program keretében egy 
igazi színházi este valósult meg, számos amatőr szín-
játszócsoport bemutatkozásával. A Márkói Kamara 
TehátRum Egyesület helyi értéktárba történő felvéte-
le 2023-ban megtörtént. Ezen a település életét évről 
évre meghatározó és formáló eseményt a pályázatnak 
köszönhetően minőségi módon tudtuk rögzíteni és 
digitalizálni az utókor számára.  
Hagyma kalendárium, szerelmi jóslások, Luca szék, 

Christkindl járás  

2023. december 14-én délelőtt a Márkói Német Nem-
zetiségi Óvoda nagycsoportos óvodásai ismerkedtek a 
19. és 20. századi paraszti kultúrával. Annak is a ka-
rácsonyi, adventi ünnepkörhöz kapcsolódó szokásai-
val, hagyományaival. A gyerekek eredeti tárgyak és 
műtárgymásolatok segítségével közelebb kerülhettek 
a számukra már 100 év távolságba került egykori hét-
köznapokkal. A Laczkó Dezső Múzeum Kalendáriu-
mi Kalandozások című bőrönd múzeum foglalkozását 
Király András múzeumpedagógus hozta el Márkóra. 
Mindenki karácsonya  
2023. december 17-én került megrendezésre a Min-
denki karácsonya program a falu hagyományos kará-
csonyi ünnepsége. A rendezvényen felléptek és közre-
működésükkel segítették a színvonalas megvalósulást 
a helyi civil szervezetek. Valamint közreműködött az 
Áldás Együttes, akik a magyar hagyományokat, nép-
dalokat, karácsonyi énekeket adtak elő az ünnepi ese-
ményen.  
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Farsangi Téltemető  
A település nagyszabású évad indító rendezvényén 
lovasok (Márkói Lovas Sportegyesület és lovas bará-
taik), dobosok (Franczia Dániel vezetésével TeKeSek 
Úri Csűrhe), néptáncosok (Márkói Cserdülő Kulturá-
lis Egyesület) és helyi lakosok járták végig Márkó 
utcáit, űzték ki a telet zajkeltő eszközeikkel. A felvo-
nulást követően jött a közös kiszebáb égetés majd a 
estig tartó táncház és fánkkóstolás. A márkói farsang-
nak több mint 100 éves hagyománya van, ugyan elő-
deink nem ebben a formában ünnepeltek mint mi nap-
jainkban, de egy igazán jó hangulatú új hagyományt 
sikerült teremtenünk az elmúlt 3 évben.  
Március 15.  
Madarászné dr. Ifju Bernadett, a Helyi Települési Ér-
téktár Bizottság elnökének előadásával kezdődött idén 
az egész délutánt átfogó közösségekre és családokra 
fokuszáló programsorozatunk, melynek célja a nem-
zeti ünnepről való méltó megemlékezés. A helyi érté-

keink megismerését követően a gyerekek az ünnephez 
kapcsolódó emléktárgyakat készíthettek, melyekkel az 
ünnepi megemlékezésen is részt tudtak venni. Nagyon 
jó érzés volt látni hogy volt olyan részt vevő aki a ta-
valy készített pártában érkezett. Idén is készültek hu-
szárok, csákók és lelkesen verték a gyerekek a nemze-
ti szín kötelet. Az ünnepi megemlékezésen a Márkói 
Kamara TehátRum Egyesület színészei működtek 
közre, átélhetővé téve a 1848-49 eseményeit és üzene-
tét.  
Húsvéti készülődés  

Az idén rekordszámú résztvevővel zajlott a keresz-
tény világ legnagyobb ünnepére való készülődés a 
Szarvaskör Egyesület által megvalósított kézműves 
foglalkozáson szebbnél szebb tojások és asztaldíszek, 
gipszfigurák készültek, melyek a családok otthonaiba 
csempésztek ünnepi hangulatot. A gyermekek energi-
ájukat Szabó Sándor vezette népijáték foglalkozáson 
vezethették le. A tojáskeresést és a sorversenyt idén is 
a Márkói Futó Egyesület tagjai álmodták és valósítot-
ták meg az időjárás ellenére is sok résztvevővel, jó 
hangulatban. Az esemény közös a falut díszítő tojásfa 
díszítéssel zárult.  
A közeljövőben még két nagyszabású eseményt azok 
programelemeit támogatja a pályázat 2024. május 19-
én Pünkösdi Lovas Ünnepre és gyereknapra, valamint 
2024. május 25-én a Cserdülő Kulturális Egyesület 
Néptáncgálájára várjuk az érdeklődőket. Erről további 
részleteket az újságban megjelenő plakáton olvashat-
nak.  
A fent ismertetett rendezvények létrejöttét Márkó 
Község Önkormányzata a "Hagyományok mentén 
Márkón" című projekt keretében a Hungarikum Bi-
zottság és az Agrárminisztérium támogatásával bizto-
sította és biztosítja. A pályázat előkészítésében és le-
bonyolításában közreműködik Mihalcsik Márta, a 
Nemzeti Művelődési Intézet szakmai főmunkatársa, 
aki külső szakértőként, tanácsadóként, az értékfeltárás 
kapcsán szerzett tapasztalataival segíti folyamatosan a 
sikeres megvalósítást. 
Köszönjük, hogy ilyen sokan részt vettek esemé-
nyeinken és támogatták azok színvonalas megvaló-
sítását.  

Benkő Gabriella  

Felhívás 
Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület  

Kérünk minden jelenlegi és egykori táncosunkat, 
hogy az elmúlt években nála maradt ruhadarabokat, 
táncos kellékeket (pendely, alsószoknya, viselet, ken-
dő, csizmanadrág, ing, blúz, csizma, cipő, kalap, bár-
mi egyéb) legyen kedves a visszahozni, leadni a 

könyvtárban Benkő Gabriellánál.  
Könyvtár nyitva tartás: hétfő és szerda 15:00-18:00. 
Keresünk önkéntes segítőket, akik a leltározásban 
segíteni tudnának fizikálisan és digitálisan is. 
Jelentkezni info@cserdulo.hu vagy a telefonszámon.  
 

 
Madarász Péter elnök 

mailto:info@cserdulo.hu
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A Márkói Lovas Sportegyesület hírei 

Egyesületünk a tavalyi évben második alkalommal 
rendezett farsangi lovas felvonulást, csatlakozva tele-
pülésünk rendezvényéhez. 
Tavasszal néhány hétvégi lovastúrán vehettek részt az 
érdeklődők. 
Május végén falunk legkisebb lakóit örvendeztettük 
meg gyereknapi sétalovagoltatással. 
Júliusban a 2 turnusban szervezett lovastáborainkban 
mintegy 25 gyermek élvezhette a lovasélet szépségeit. 
A tábor a feledhetetlen élményeken túl hatalmas fejlő-
dést nyújt a lovaglás, a lovak körüli tennivalók elsajá-
tításában, és pótolhatatlan eszköz egymás megismeré-
sében, közösségünk összekovácsolásában. Napközis 
táborainkban a lovazás mellett kézműves foglalkozá-
sokban, vetélkedőkben, vicces játékokban is megmé-
rettették magukat és csapatukat a lelkes résztvevők. A 
hét egyik fénypontja a „hosszú nap”, amikor az estébe 
nyúló programjainkat tábortűzzel és közös szalonna-
sütéssel zárjuk. 
A napközis táborainkban 6 és 14 év közötti gyereke-
ket tudunk fogadni, de már 2 éve megkezdtük az idő-
sebb korosztály számára a 2 napos lovastúrák szerve-

zését. A nyár folyamán 2 alkalommal tettünk 1-1 
hosszabb túrát, ezúttal Szentgálon át a Mayer Antal 
kilátóba, majd, Csatárra, a Márkóról is jó látható tisz-
tásra, másnap pedig Nemesvámosra lovagoltunk el. 
Az éjszakát Csatáron töltöttük. 
A falunapra tervezett, immár harmadik alkalommal 
megrendezett lovas ügyességi versenyt a szélsősége-
sen esős időjárási körülmények miatt sajnos el kellett 
halasztanunk, és végül a 3. időpontban sikerült a lebo-

nyolítása. A versenyen 15 lovas vett részt. A megmé-
rettetés nem volt egyszerű, lovaink izgatottsága szá-
mos nehézséget okozott a versenyzőknek, akik ennek 
ellenére bátran és kitartóan vették az akadályokat. A 
versenyt követően sétalovagoltatás következett lova-
saink közreműködésével. Szeptemberben a szomszé-

dos települések, Bánd és Szentgál szüreti felvonulása-
in képviseltük falunkat. 
December 9-én lovas barátainkkal kísértük a Mikulást 
végig Márkó utcáin. 
A 2024. év első programjaként február 10-én lovasa-
inkkal és lovas barátainkkal részt vettünk Márkó köz-
ség farsangi, téltemető rendezvényén. 
Május 19-én a már régóta tervezett lovas pünkösdöt 
valósítjuk meg egybekötve a márkói gyereknappal, 
bevonva falunk közösségét és a szomszédos települé-
sek lovasait is. A továbbiakban a rendszeres lovaglási 
lehetőség biztosítása és az eddigi években hagyomá-
nyosan megszervezett programok mellett a fent emlí-
tett több órás, fél napos, illetve napos túrák folytatását 
tervezzük. Célkitűzéseink között szerepel még a kör-
nyékbeli szabadidős lovas versenyeken való részvétel 
is, melyet reményeink szerint az idei évben sikerül 
végre megvalósítanunk. 
Egyesületünk lehetőséget biztosít az iskolákban köte-

lezően előírt mindennapos testnevelés órák, valamint 
a középiskolai 50 órás közösségi szolgálat teljesítésé-
re is. 
A tavalyi évben szervezetünk a 2022. adóévi szja 1%-
okból 92.378,- Ft támogatásban részesült, melyet ez-
úton is nagyon köszönünk. A kapott összeget rendez-
vényeinkre, eszközeink bővítésére és működési költ-
ségeinkre fordítjuk. Köszönettel fogadjuk a Márkói 
Lovas Sportegyesület részére történő adó 1% felaján-
lásokat az idei évben is. 
Adószámunk: 18933431-1-19 
 

 

 

Márkói Lovas Sportegyesület 

Polányiné Lénárt Katalin 
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Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

Egyesületünk február 7-én tartotta meg az évi rendes 
közgyűlését, ahol a vezetőség beszámolt az előző év 
gazdálkodásáról, majd az idei év programtervét és 
költségvetését ismertettük. Klubnappal folytatódott a 
délután, 85. születésnapja alkalmából köszöntöttük 
legidősebb férfi tagunkat, Lukács Imrét. Megbeszél-
tük a tavaszi kirándulás időpontját, és az uticélt. A 
kirándulásra már most megtelt a busz jelentkezőkkel. 
A költségek csökkentésére a NEAG-KP-1-2024/1-
000723 számú pályázatunkon elnyert összegből 
180000 Ft -ot fogunk felhasználni a buszköltséghez. 
A klubnap meglepetés műsorral folytatódott,egy jó 
hangulatú bábelőadást adtak elő asszonyaink, min-
denki örömére. 
Márciusi klubnapunkon a Nőnap alkalmából férfi 
tagjaink két mókás jelenettel és virággal kedvesked-
tek nekünk, de mi is készültünk egy kis előadással, 
ami nagy sikert aratott. A klubnap további részében 
élőzenére bulizhattunk, sokan táncra perdültek. 

Áprilisban sem unatkoztunk, a klubnap beszélgeté-
sekkel, és nótázással telt. 11-én az Életet az Éveknek 
Országos Szövetsége által, a Szövetség 35. évfordu-
lója alkalmából, Ajkán megrendezett „Ötször Hét-
próba” Dunántúli versenyén indultunk. 5 fős csapa-
tunk, az induló 24 csapat között a megtisztelő 2. he-
lyet szerezte meg. Másnap pedig Vers és Prózamon-
dó találkozón jártunk Szentgálon. ahol Migray Emőd 
képviselte nagy sikerrel klubunkat. 

Májusban klubnapunk kivételesen 8-án lesz, 16 órai 
kezdettel. Sok szeretettel várjuk klubtagjainkat és 
természetesen várjuk a csatlakozni kívánó régi és új 
nyugdíjasokat. 

 

Palásti Károlyné elnök  

Amatőr színházi szemle 

Színjátszó-találkozó – nem csak Pajtásoknak! 

A Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Vármegyei 
Igazgatósága (NMI VVI) amatőr színházi szemlét 
rendezett első Pajtaszínházi Találkozó néven, mely-
nek házigazdája a Márkói Kamara TehátRum Egyesü-
let volt az Orsetti Péter Művelődési Központ nagyter-
mében április 20-án. Az eseményen a házigazdák pro-
dukciója mellett még négy pajtaszínházi társulat mu-
tatta be produkcióját. 
Szerdahelyiné Lőrincz Nóra, a NMI VVI vezetője 
elmondta, jó pár éve megfogalmazták egy pajtaszín-
házi találkozó ötletét, ahol az amatőr színházi csopor-
tok megismerhetik egymást, bemutatkozhatnak. El-
mondta, tervezik, hogy az esemény a későbbiekben is 
rendszeres eleme legyen az amatőr színjátszó közös-
ségnek. – Az NMI tizedik éve foglalkozik ezzel a te-
rülettel, rendszeresen felkeresünk olyan településeket, 
ahol dolgoznak ilyen csoportok, lehetőséget teremtve, 
hogy egy mentor segítségével készüljenek bemutatók-
ra, s többek között a Nemzeti Színház színpadán is 
bemutatkoznak, megtekintve a többi vármegye hason-
ló csoportjainak munkáját – fogalmazott a szervezet 
vezetője. 
A Márkói Kamara TehátRum Egyesület mellett az 
eseményen részt vett a Vörösberényi Nyugdíjas Klub 
Színjátszó Köre és Irodalmi Színpada, a Kő Szín-

ház?? Kővágóörsről, a Csabrendeki Színjátszók és a 
Pápateszéri Színjátszók Köre. Az eseményen jelen 
volt Módri Györgyi, a Veszprémi Petőfi Színház szín-
művésze, aki lassan egy évtizede kíséri figyelemmel a 
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Mediaworks, www.veol.hu 
Benkő Péter  

pajtaszínházi csoportok fellépését, és szakmai tanácsa-
ival segít, hogy minél sikeresebb produkciók kerülje-
nek színpadra, s most örömét fejezte ki, hogy az ese-
mény létrejöhetett. 
A házigazda társulat vezetője, Kiss György az élmé-
nyeikről mesélt, melyekkel eddig gyarapodtak, szólt a 
technikai eszközeik fejlesztéséről, mely sok év mun-
káját jelenti. A Márkói TehátRum 2009-ben kezdett el 

együtt dolgozni, mára sikerült egy ideális hátteret ösz-
szehozniuk a fellépésekhez. Elmondta, nagy élmény 
volt számukra a Nemzeti Színházban 2022-ben bemu-
tatkozni, megismerni az ottani technikai hátteret. Az 
egyesület húsz tagot számlál, céljuk egymás és a kö-
zönség szórakoztatása, játszottak vármegyénk kisebb-
nagyobb településein, a határon túli magyarlakta terü-
leteken. Számos vidám előadás áll mögöttük, a humor 
mellett komoly fellépéseik is vannak, például a község 
nemzeti ünnepi megemlékezésein szerepelnek. Műso-
rukban most Kellér Dezső Meg ne írja, szerkesztő úr! 
című produkciójukat láthattuk.  
A csoportok fellépése, bemutatkozása után a délután 
folyamán Komáromi Sándor drámatanár, rendező ve-
zette színjátszó gyakorlatsor és játékbörze várta a 
résztvevőket a művelődési ház emeletén. 

Káprázatos konkáv kanyarok 
Kalapos urak mondanak nagyot. 
Életük csupa izgalom, kalandok, 
Okosak, mégis gondtalanok. 
 
Okuláré csillog a szemükön,  
Én meg itthon tülkön ülök. 
Korom szín, korom öltöny, 
Az ész meg marad örökkön. 
 
Komor kinézet, jó hangulat 
Szivart szívnak és dicsérik magukat. 
Dicsérik, de érthető, 
Övék a világ, ők a megmentők. 

Nyakukon nyúlik a nyakkendő, 
Mindent aláír az aljegyző. 
Okuk legalább hatvankettő 
Fölöttük nincs viharfelhő. 
 
Makkos cipő, szép cipő 
Kopog a sarkuk, rettentő. 
De ez is hangulatfestő 
Ezek az okok jellemzők. 
 
     /Polányi Levente/  

Vers mindenkinek-márkói alkotók tollából!  
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község elmúlt 
hónapokban született új lakóit. 

2024. február:  Tankovics Panna 

 

2024. április: Toller Tamás Kornél 

                  Leitold Hella 

                 Szabó Júlia 

 

 

PROGRAMAJÁNLÓ 

A rendezvényeket Márkó Község Önkormányzata 

"Hagyományok mentén Márkón" című projekt keretében a Hun-

garikum Bizottság és az Agrárminisztérium támogatásával hozta 

létre. 

2024. május 19., vasárnap 10:00-16:00 Pünkösdi lovas ünnep 

és gyereknap  

2024. május 25., szombat 16:00 Cserdülő Néptáncgála  

Egyéb rendezvények:  

2024. június 1., szombat 15:00 Nemzetiségi Kórustalálkozó  

2024.június 4., 18:00 Nemzeti Összetartozás Napja 

2024. július 13., szombat 21:00 Tájoló Mozi– Szabadtéri film-

vetítés Top Gun: Maverick  

2024. július 27., szombat Falunap  

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturá-

lis Központ facebook oldalán vagy az alábbi telefonszámon kér-
hető +3670/941-8122. A programok ingyenesek.  

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép- vide-
ofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok elszá-

molásához és social média felületeken. 
Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 

Kedves Olvasók, szakmai továbbképzésen való részvé-
tel miatt 2024. április 15. és 2024. június 14. között a 
könyvtár hétfőn és szerdán lesz nyitva 15-18 óra között. 
Köszönettel: Benkő Gabriella könyvtáros  


